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Liska Zsolt bronzérmes
Amint arról már olvashattak

Liska Zsolt a Szarvasi Harcmû-
vész és Küzdõsport Egyesület
versenyzõje a nyílt Magyar Baj-
nokság miskolci elõdöntõjében
megszerzte a budapesti döntõn
történõ részvétel jogát. Az ELMÜ
Sportcsarnok adott otthont a MB
döntõjének a hétvégén. A résztve-
võk nagy száma miatt a versenyt
kétnaposra szervezték, Liska va-
sárnap léphetett tatamira. A mis-
kolcihoz hasonló jó formát és
küzdõszellemet mutatva jutott el
az elõdöntõig, ahol a késõbbi
gyõztestõl vereséget szenvedett

és így egy bronzéremmel fejez-
te be a versenyt.

A Tessedik Sámuel Fõiskola a
változó felsõoktatási térben cím-
mel rendeztek intézményi kon-
ferenciát Szarvason, március 24-
én, pénteken. A békéscsabai,
szarvasi karokról és a gyulai in-
tézetbõl érkezett résztvevõk
mellett dr. Patay István rektor az
Oktatási Minisztérium helyettes
államtitkárait, dr. Mang Bélát és
dr. Stark Antalt is köszöntötte.
A rektor szólt arról, hogy na-
gyon fontos tervezési idõszak
elõtt, az intézményi akkreditáció
után rendezik a konferenciát,
melynek célja, hogy elsõ kézbõl
és azonos információs bázisból

Fõiskola a változó térben
tájékozódhassanak a fõiskola
oktatói-dolgozói a felsõoktatási
törvénybõl adódó változásokról,
az úgynevezett bolognai folya-
mat szarvasi, csabai, gyulai ha-
tásairól.

A felsõoktatási törvénybõl
adódó feladatok vázolása dr.
Mang Béla helyettes államtitkár-
ra hárult, aki leszögezte, hogy
2006. szeptemberétõl a hazai
felsõoktatás teljes egészében át-
tér az új formára: az alap-, mes-
ter-, és doktorképzés szisztémá-
ra, amit a felsõfokú szakképzés
egészít még ki.

Folytatás a 3. oldalon

Együtt  mutatkozott  be
Békésszentandrás, Csabacsüd,
Örménykút, Kardos, Kondoros
és Szarvas március 16-tól 19-ig
tartó Utazás 2006 kiállításon,
Budapesten. Természetesen úgy,
mint Körös-szögi Kistérség.
Hetényi Krisztina a szarvasi
Tourinform Iroda megbízott ve-
zetõje elmondta, ez az elneve-
zés még szokatlan a nagyközön-
ség számára, legtöbben Szarvas
iránt érdeklõdtek a kiállításon,
ahol 21 négyzetméteres standju-
kat a közelmúltban elkészült új
poszterek díszítették. Sokan ke-
restek szarvasi szálláshelyeket,
a látnivalók közül az Arborétum
viszi a prímet, a rendezvények
közül pedig a Szilvanap volt a
legnépszerûbb Budapesten.
Sokaka t  vonz  a  Kondorosi
Csárda és a Betyárnapok rendez-
vénye is.

A tourinform iroda mellett
társkiállítóként szerepelt Liget
Wellness és Konferencia Hotel
– mely a megye elsõ négycsilla-
gos szálláshelyeként szeptem-
berben nyitja meg kapuit – a Lux
Panzió, az Aranyménes Panzió
az Aranyszarvas Apartmanház
és a Szarvasi Gyógyfürdõ is. A
szakmai napon, március 16-án a
kiállításon tartotta kihelyezett

Körös-szöggel utaztunk
ülését a szarvasi képviselõ-tes-
tület idegenforgalmi bizottsága.

Volt mivel fogadni a vásárvá-
rosban az érdeklõdõket, hiszen
éppen a kiállítás idejére idõzí-
tették az új prospektusok meg-
jelenését. Elkészült a négynyel-
vû Körös-szögi vendégváró, a
Körös-szögi látnivalók és kikap-
csolódási lehetõségek címû kiad-
vány, a Körös-szögi horgász és
túratérkép, a kistérség szállás- és
vendéglátóhelyeinek katalógusa
és a programajánló. Mindegyi-
ken szerepel a Körös-szög új,
turisztikai logója is, mely egy
gém kontúrját mutatja a víz fö-
lött lenyugvó nap színeiben.

Az Állami Népiegyüttes szín-
padán, a Budai Vigadóban lép fel
Budapesti Táncház-találkozó elõ-
estéjén, március 31-én a szarvasi
Tessedik Táncegyüttes Együtt a
„Vizek mentén” címû mûsorával.
A rendezõ: Galát Péter, muzsikál-
nak: Szalonna és barátai, látvány:
Dénes Zoltán. Produkciójukról a
következõképpen vallanak:

Az Együtt a vizek mentén címû
folklórmûsorunk a Kárpát-me-
dence vízrendszerét követi. A pe-
remvidékrõl a “bartóki-tiszta for-
rástól” indulva a Duna és a Tisza
vízgyûjtõ területén keresztül elju-
tunk egészen a Titelig. A cím nem

A Tessedik a Budai Vigadóban
csak a patakok, folyók összefolyá-
sára, hanem táncosaink újbóli ta-
lálkozására is utal. Az érintett
néprajzi területeken megjelennek
a Kárpát-medencében évszázad-
ok óta együtt élõ nemzetiségi kö-
zösségek táncai, zenéi is.

A szarvasiak fellépésérõl hírt
adó Csasztvan András elmondta,
a pénteken este hét órakor kezdõ-
dõ elõadásra már nemigen lehet
majd jegyet kapni, de a szarvasi-
aknak nem kell lemondaniuk az
élményrõl. A felújított szarva-
s i  mûvelõdés i  központban
ugyanis be fogják mutatni a pro-
dukciót.


